



省生态环境厅调研组到北海调研危险废物处置中心项目建设推进工作 高标准做好项目设计 高质量抓好项目建设

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 马翠 报道)近日,省生态环境厅调研组一行到北海经济开发区就工业废盐处置项目进行调研。调研组一行重点调研了滨州蓝润环境资源有限公司工业废盐处置项目,通过座谈交流和现场调研方式,深入了解了该项目资金投入、项目进展、废盐处置能力等情况,并提出了具体要求。调研组强调,项目建设单位要坚决扛牢企业主体责任,理清建设思路,高标准做好项目设计,高质量抓好项目建设,严格按照安全生产和环保要求抓好项目施工管理,确保项目如期建成。北海经济开发区相关负责人要求,全力抓好项目的组织领导和要素保障,在国家危险废物处置区

中心建设中走在前、做示范、当样板。据了解,滨州蓝润环境资源有限公司区域性特殊危险废物集中处置中心是国家布局的重大项目,位于滨州临港化工产业园内。目前,该项目已完成国家级区域性特殊危险废物集中处置中心公示。一期总投资约8.5亿元,主要建设30万吨/

年废盐处置装置及配套公辅设施,计划于2025年12月底投产。二期规划建设30万吨/年的废盐处置及资源化利用项目,计划于2027年12月底投产,届时总废盐处置能力将达到60万吨/年。项目全部投产后,预计将实现产值约180亿元,利税约为12亿元。

化、集约化经营,实现高质量发展,按照相关文件精神,北海经济开发区将开展区属国有企业“扁平化”管理专项行动,实现“瘦身健体”。

北海部署区属国企“扁平化”管理专项行动

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 付春雨 报道)近日,北海经济开发区财政局召开区属国有企业“扁平化”管理专项行动推进会议。区属国有企业主要负责人、财务及资产管理负责人分别对本企业现有组织架构及子公司进行逐一分析,从公司主责主业、历史遗留问题处置等角度提出初步优化建议,全面梳理制约企业高质量发展

的重大历史遗留问题,建立问题台账,按照积极稳妥、分类处置、重点突破的原则,妥善予以解决,最大限度减轻企业历史负担。据悉,为积极推动企业专业化、集约化经营,实现高质量发展,按照相关文件精神,北海经济开发区将开展区属国有企业“扁平化”管理专项行动,实现“瘦身健体”。

北海经济开发区召开“党建引领 网格聚力”工程工作推进会议 治理体系“联起来” 网格力量“聚起来”

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张殿勋 报道)近日,北海经济开发区召开“党建引领 网格聚力”工程工作推进会议。全区“党建引领 网格聚力”工程工作领导小组成员单位主要负责人参加会议。会议解读了工作方案,各相关工作机构、中心主要负责人汇报了近期工作开展情况,并结合工作实际提出了意见建议。

会议指出,实施“党建引领 网格聚力”工程是中央、省委、市委决策部署,也是市委书记抓党建突破项目;是打造宜业、宜创、宜居、宜商、宜游的“六宜”现代化新北海的现实需要,更是优化营商环境的必要举措。要将全区18个居民小区、商业街区划分为“东城网格”“北海网格”和“西城网格”三个网格,成立物业行业党支部和三个网格党小组并实体化运行,把社区

工作者充实到网格中,把党的政治优势和组织优势转化为治理优势,推动社会治理重心向基层下移,把基层党组织建设成为领导基层治理的坚强政治堡垒,不断凝聚群众、服务群众、教育群众、引领群众,有效破解信访矛盾等突出问题,切实提升群众的获得感、幸福感和满意度。会议要求,各相关部门单位要压实工作责任,认真梳理责任清

单,开展“我为群众办实事”活动,推进“渤海红色物业”建设,打造“网格-小区-楼栋-党员中心户”组织体系,健全领导协调、网格协商和应急响应机制,定期开展服务进小区、送课进网格等志愿服务活动,真正实现让党旗在网格中“飘起来”,让网格治理体系“联起来”,让网格力量“聚起来”,为加快建设“六宜”现代化新北海再添新绩。

全市行政审批服务系统重点工作观摩团到北海观摩

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 吴玲玉 李平 报道)近日,市行政审批服务局负责人带领全市行政审批服务系统重点工作观摩团到北海经济开发区观摩。观摩团先后到北海经济开发区政务服务大厅、建设银行政务服务社会合作网点实地观摩,听取了北海经济开发区事项进驻政务服务大厅、“一件事一次办”、“心安大厅”建设以及社会合作网点运行情况等工作汇报,并就下一步工作提出了指导性意见和建议。

据悉,为深化“一件事一次办”改革,北海经济开发区行政审批服务中心在综合受理窗口增加“一件事一次办”受理功能,做到“一次告知、一套材料、一表申请、一窗受理、一次办结”,以此打造政务服务升级版;为6个部门涉及的65个低频事项,设置派驻综合窗口,采用轮流值班形式,实现政务服务事项进驻率100%,确保窗口服务岗位工作时间不断档、不缺位。

爱心献血,点亮生命之光 北海经济开发区开展应急团体献血活动

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张云超 报道)近日,北海经济开发区卫生健康服务中心组织全区广大干部职工开展2024年度应急团体献血活动。活动当天,来自全区党政机关、企事业单位以及社会各界的爱心人士纷纷响应号召,用热血和爱心诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。



据统计,本次活动共吸引数百名爱心人士参与,累计献血量达到33000毫升。通过此次献血活动,有效缓解了医疗用血紧张的状况,进一步提高了公众对无偿献血参与度。

北海科技孵化器有限公司考察团赴渤海先研院参观考察

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 岳润泽 报道)为进一步汲取先进经验,促进产业结构优化,为未来产业招商引资工作绘制更宏伟蓝图,近日,北海科技孵化器有限公司考察团赴渤海先进技术研究院参观考察。在参观过程中,考察团深入了解了渤海先进技术研究院的整体布局、研发设施以及各类创新成果展示等,并就公司发展中的困惑与难题,与渤海先进技术研究院专家

进行了热烈讨论。在交流中,大家不仅在招商引资方面获得了新的思路,还在管理模式、科技创新等方面汲取了宝贵的经验。通过此次对标学习交流,考察人员纷纷表示受益匪浅,将以此次学习为契机,进一步加强与渤海先进技术研究院的沟通合作,把学到的先进经验和理念运用到实际工作中,不断提升自身业务能力和核心竞争力,为推动行业发展贡献更多力量。

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

搭建政企“连心桥” 促企业家圆梦北海 北海搭建“益企同行·渔樵茶事”政企对接交流平台,常态化全覆盖开展政企对接交流活动

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 唐家兴 李俊华 报道)今年以来,北海经济开发区党工委组织部、区经贸发展局深入推进成就企业家梦想行动,坚持“入山问樵,入水问渔”,搭建“益企同行·渔樵茶事”政企对接交流平台,主动向需于企、问计于企,常态化全覆盖开展政企对接交流活动,通过有温度、有担当、有效率的服务供给,持续优化营商环境,让企业家在北海专心创业、放心投资、安心经营。

畅通政企“连心桥”。每周组织开展“益企同行·渔樵茶事”政企对接交流活动,实现“四上企业”动态全覆盖,区党工委、管委会主要负责同志参加,从“企业最盼望区管委会做的事情”和“企业最反感区管委会做的事情”两方面听取意见建议,顶格倾听、顶格协调、顶格解决企业诉求,畅通政企交流“连心桥”,当好助企发展“贴心人”。截至目前,已开展17期“渔樵茶事”政企对接交流活动,帮助企业圆梦47项。

办好企业“心头事”。坚持问题导向和需求导向,聚焦企业发展中的堵点痛点难点,全力推进总投资454亿元的33个在建工业项目建设,强化要素保障,精准政策供给,助企释放产能、开拓市场、降本增效,让“有求必应”落实为具体行动,让企业和企业家舒心暖心、提振信心。

用好发展“智囊团”。充分发挥企业家智力优势、专业优势、资源优势,聘请11名企业家作为发展顾问,鼓励引导企业家对全区重大战略规划、重大经济活动、重大政策措施、重大项目建设等方面提出对策、意见和建议,为经济发展增添新动能。

让税费红利从“纸上”落到企业“账上” 北海税务落实落细税费优惠政策,解决企业“急难愁盼”

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 报道)近年来,国家税务总局滨州北海经济开发区税务局以解决企业“急难愁盼”问题为导向,持续优化税费服务,落实落细税费优惠政策,不断优化税收营商环境,助力辖区企业健康发展。“还记得我刚担任公司会计时,对出口退税业务不太熟悉,税务局工作人员当即来到我们公司重新申报,逐环节讲解注意事项以及备案单证如何整理。在税务人员精准辅导下,公司及时享受到出口退税10

余万元,有效缓解了企业资金周转压力。”滨州市胜英水产有限公司财务负责人杨天月感慨地说。滨州市胜英水产有限公司是一家优质丰年虫卵养殖、加工销售企业,是山东省出入境批准的首批出口动物源性饲料生产企业,拥有注册品牌“渤海龙”“黄河龙”等市级知名商标。目前公司产品出口欧洲、东南亚、南美等国家和地区,深受国内外用户赞誉。“公司的稳健发展得益于税务部门给予的各项政策支持。我们长期以来享受到企业所得税减免、主营

业务增值税免税、进出口退税等多项政策红利。实实在在的退税为我们企业发展注入资金活力,让我们有充足的资金投入新产品的技术研发,进一步增强了海外市场竞争力。”公司法人代表王胜英说。为给涉外企业提供便捷高效的服务,滨州北海经济开发区税务局针对涉外企业不同需求,开展税费服务,提供“未问先服”“想即所得”“政策找人”定制服务,及时解决企业发展过程中的疑难杂症。一方面,开展线上课堂讲解热点政策,确保税费优惠政策应知尽知;另一

方面,强化热线数据穿透式分析结果应用,对高频咨询问题依托征纳互动平台开展税费优惠政策预见面精准推送,切实让税费红利从“纸上”落到企业“账上”。下一步,北海经济开发区税务局将继续聚焦纳税人缴费人实际需求,优化税费服务举措,落实落细税费优惠政策,在送政策、解难题、优服务上下功夫,以更大力度、更实举措推动业务提效、管理提质、智慧提速,提升税费服务水平,助力辖区企业行稳致远。(来源:中国网,作者:李云端 武秀岩,有修改)

2023山东“双百”正能量网络精品评选活动获奖名单出炉 北海报送作品《从“文化下乡”到“文化在乡”》获奖



滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张鸣德 报道)近日,“网聚三大战役、赋能品质滨州”第四届山东网络文明周滨州主场活动启动仪式举行。活动现场还举行2023山东“双百”正能量网络精品滨州获奖作品颁奖仪式。其中,由北海经济开发区党政办(宣传部)报送的《从“文化下乡”到“文化在乡”》获奖。据悉,年初,省委网信办启动2023年山东“双百”正能量网络精品评选活动。7月29日,2023山东“双百”正能量网络精品评选活动入选精品名单正式公布,由滨州

市报送的《再见,王炳申法官!》《从“文化下乡”到“文化在乡”》《白衣天使 人间美好》等3件作品入选。让正能量成为大流量,让好声音成为最强音,这是时代的深切呼唤。近年来,北海经济开发区党政办(宣传部)以网上重大主题宣传和重大议题设置为统领,发挥“六宜”北海品牌作用,加强网上宣传引导,持续做大做强网上主流思想舆论,为奋力谱写中国式现代化最美北海篇章提供强大精神动力和思想舆论支撑。